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2. 3agada Ha nponopuuio

e Ha nowwuB 9 pybGawek ywrsrno 18,9 M TkaHw.
CKONMbLKO MeTpOB TaKOU XKe TKaHWu
norpeodyerca Ha nowunB 15 pydawiek?

o [IInA cTpouTenbcTBa cCTagMOHa 5
OynbAOo3epoB pacyUCTUNU NOWaAKy 3a 2
yaca 20 muH. 3a Kakoe BpeMs 7 TakKux
OynbAOo3epoB PACYUCTAT 3Ty NNoLWaanKy?
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3. MpnmeHeHue hopMyn COKpaLleHHOro
YMHOXEHUA

o YnpocTtuTte Boipaxenne (2x—3)% +3(4x—3)
1. 25,7 2. 401y
3. 16x° 4. 25y
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4. CTeneHb C HaTypanbHbIM NOKa3aTenem

YnpocTu: Bbiuncnu:
1. x°x3 1. 23.24
2. bb*b® 2. 32.34
3. a’a’ 3. 553
4. k*kY 4. (-2)%-(-2)3
5. s"s’ 5. 64-2*
6. pp" 6. 32-32
7. d*dk 7. 9:3%
8. r™1p3 8. 128-2°3
9. (-2)*-(-2)*
10. 0,22 -0,22
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4. CTeneHb ¢ HaTypanbHbLIM NOKa3aTtenem

YnpocTu: Bblumcnu:

1. x>x3 1. 2524

2. b':p° 2. 37:34

3. a®'a’ 3, 5°:53

4. KO KY s, (-2)%:(-2)°
5. s"'s’ 5. 6424

6. p°p" 6. 1024 - 32
7. dk*1: gk 7. 729 : 34

8. =33 8. 128 : 23
9. gn-1: gn+1 . (_2)14 :(_2)4
10. f7°f 1. 0,23: 0,22



[MoarotoBKa K KOHTpPONbHOU padoTe

-_—

4. CTeneHb C HaTypanbHbIM NOKa3aTenem

YnpocTtu:

e

(x5)3
(b14)5
(a15)5
(KXY
(sn)7

(p2n
(dk)2

(rn)3
(tn-1)2

(f')"

-_—

Bbiyncnu:

e

(22)*
(32)°
(5%)*
((-2))°
(2%)*
322
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5 Popmynbl.

1. II3 popmymel nnomanau TpeyrombHAKA 5 = . BBIpA3HTe BBICOTY A.
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6 YpaBHeHue.

IBPeinnTe ypapHenne 2(x-3)=-3(x+7).

~

REMMPciiniTe ypaBHeHue 7 —(x+2)  =11—-x".
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7 YteHue rpacbvu(a peaanou 3aBUCUMOCTM.

Ha pucyHKe nokasaHo
N3MEHEHME TeMNepPATYpPHLI
BO3dyXa B TEYEHNE CYTOK.

OnpepgennTe, CKOMNbKO

4yacoB TemMmneparypa

BO3ayxa Obina Bbiwe 12°
C.
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7 YteHue rpaduka pearibHOU 3aBUCUMOCTM.
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: J08¢ TTTETTTTTTTTTT™T Ha pucyHKe nokasaHo
L[S gveHeHme ypOBHA
nHonauum (B %) B
TeyeHue mecsua (30
AHen). YKaxuTe

N Konu4yecTBO AHEU, B
| Bpenin, mu; KOTOPbIX YPOBEHb

: UH(pNALNUK ObIN HUXe

10%.
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7 YteHue rpaduka peaanou 3aBUCUMOCTM.

Ha pucyHke nokasaHo
N3MEeHeHHne
paccToOAHUA NpU
ABWXEHUU rpy30BUKa
MexAay HacesrleHHbIMMU
nyHKTamu. Hamgurte
cCpenHIK CKOPOCTb
ABWMXEHUSA rpy3oBUKa
(B KM/4ac)
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8 TekcToBas 3agava.

Ob6Lwasa nnowanb Tpex ydactkoB paBHa 820 ra.
[Tnowanb BTOPOro yvyacTtka cocTtaBfideT NnosioBUHY
nnowaan nepBoro y4acTka, a nnowagb TPeTbero

yyacTka Ha 70 ra 6onblue nrowaan nepsoro. Hanante
nrowanb NnepBoro yyacrtka.
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8 TekcToBas 3agava.

3a 3 4 NPOTUB TEYEHUA PEKU TENSIOXOI NPOLUEn
Ha 8 KM bornblue, YeM 3a 2 Y No TEYEHUIO.
CKOpPOCTb TEYEHUSA PEKU
2 KM/4. Hangute ckopocTb Tennoxoaa B
CTOSIMEN BOAE.



